

OBEČ DOLNÍ BEŘKOVICE

se sídlem

Obecní úřad
Klášteří 110
PŠČ 277 01

tel.: 315692034
tel.fax.: 315692077
E-mail adresa: ou.dolniberkovice@tiscali.cz

František Jampílek
Na Pruhu 335
250 89 Lázně Toušeň

V Dolních Beřkovicích dne 30. 12. 2011

Věc: Pískovna Vliněves – reference

Těžební organizace František Jampílek prováděla ve správním území obce Dolní Beřkovice hornickou činnost v dobývacím prostoru Vliněves od roku 2001. Dobývání výhradního ložiska štěrkopísků Vliněves probíhalo ve 4 etapách a od roku 2006 bylo těženo též přilehlé nevýhradní ložisko štěrkopísku Vliněves 1. Těžba včetně rekultivací byla ukončena ke konci roku 2009.

Spolupráce obce Dolní Beřkovice s těžební organizací František Jampílek byla od počátku jejich aktivit v naší obci velmi dobrá. Těžební organizace splnila všechny požadavky a povinnosti na ni kladené, zejména odstranění staré zátěže váznoucí na západní části dobývacího prostoru Vliněves, kterou sice s celým dobývacím prostorem převzala, ale těžba zde byla ukončena již více než před dvaceti lety.

Ocenili jsme, že se těžební organizaci podařilo vyřešit náročné, dvacet let neřešené administrativní problémy spojené s ukončením dobývání v této západní části dobývacího prostoru a že realizovala plán rekultivace a dva plány likvidace této západní části.

Všechna opatření, která na těžařovi naše obec i příslušné orgány státní správy požadovaly, byla na jeho vlastní náklady splněna.

Těžební organizace též splnila všechny své závazky, které vyplývaly ze smlouvy o spolupráci, kterou s ní obec Dolní Beřkovice uzavřela, včetně řádného provedení rekultivace.

Velmi oceňujeme pomoc, kterou těžební organizace poskytla naší obci v době velké povodně v roce 2002. Pan Jampílek poskytl bezplatně své mechanizační prostředky, pracovníky pískovny a naftu, včetně nafty pro potřebu hasičského záchranného sboru i občanů, při odstraňování katastrofálních následků povodně.

S odstupem po ukončení těžby můžeme prohlásit, že vztahy mezi naší obcí a těžební organizací František Jampílek byly po celou dobu provádění těžby a rekultivačních prací korektní, organizace si získala naší důvěru a dobrou spolupráci s ní velmi oceňujeme.



Danuše Smolová
starostka